11Iro

HUmMmsa: Esrenun
Bo3spact: 88

Ion: Myxkckoi

®UO: Ilapeépkun Vropb ApkagbeBuY
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpaiieHus ManmueHTa 3a KOHCcyabTanmuen: 15.06.2009 16:21:00

dopmupoBaHus 3aKiI04YeHust Bpada: 15.06.2009 21:48:00

Appec B cetn UnTepHeT: https://03uro.ru/consultations/question/175959/answer/175960




3opaBcTByUTE, EBrenun!

B Bo3pacTte 73 neT, Oa ellle IPU HAJIMYUU IPOCTATUTA U OCTPOU 3afepXKKU MOYU, 3TO HOPMaJIbHBIU
ypoBeHnb IICA. He cremmmmTe genaTh 6HOIICHUIO!

BameMy cBekpy ciefyeT MPOUTHU MOTHOLEHHBIN KypC JIeYeHUs MPOCTaTATa U IIOBTOPHO CHATh aHAJIU3
KpOBY Ha o0muit u cBoOonguei [ICA. [JlanbHeWIne qeiCTBUS UCXOs U3 Pe3yIbTaTOB IIOBTOPHOTO
aHamnmu3a IICA.

C yBaxenuem, Koucrantus B. ['os10BueHKO.



